UYGUN NOKTALAMA ISARETLERINI KOYALIM
Asagidaki ciimlelerin sonuna noktalama isaretlerinden uygun olani koyunuz)

e Gegen hafta kursa geldin mi ( )

e Bugiin hava ¢ok giizel ( )

e Ahmet kitabini evde unutmus( )

e Arkadasinla neden konusmuyorsun ( )

e Verdigim siiri ezberledin mi ()

e Anil Cem sen ne soyledin ( )

e Gelin “Tavsan Yuvas1” oyunu oynayalim ( )
e Eda derse gec geldi ()

e Teyzem kek yapmis ( )

e Ali Kemal kedi sever mi ()

e Oguzhan neden yerine oturmuyorsun ( )

e Aaa, cocuk denize diisti ( )

e Bol bol meyve yemeliyiz ( )

e Neden beni ittin ()

e Ben kitap okumay1 seviyorum ( )

e Rafadan Tayfa( )y1 izlemeyi sever misin ( )

e Vah yavrum, attan diistii ( )




UYGUN NOKTALAMA ISARETLERINI KOYALIM
Asagidaki ciimlelerin sonuna noktalama isaretlerinden uygun olani koyunuz)

e Tiih be, vapuru kagirdik ( )

e Biz 6gretmenimizi ¢ok severiz ( )

e Fatma( )nin kalemi kaybolmus ( )

e Edirne( )ye neden gelmedin ( )

e Siz simdi ne yapiyorsunuz ( )

e Eyvah, kopek var ( )

e Edirnespor( )un goliinii kim att1 ( )

e Bu soruyu kimler dogru yapti ( )

e Hemen beslenmelerinizi yapmalisiniz ( )
e Gorme duyu organimiz hangisidir ( )

e Kahvaltida yumurta yedin mi ( )

e Erken yatmalisin ( )

e Yemekten once ellerini yikadin mi ()

e Hangi yemegi ¢ok seviyorsun ( )

¢ Biitliin meyvelerden yemezsek ne olur ( )
e Araba siirmeyl biliyor musun ( )

e Eyvah, disim kir1ld1 ( )

e Yazin tatile nereye gideceksin ( )




PAYLASTIRMA ETKINLIGI

Anne tavsan 3 yavrusuna 9 havucu esit olarak paylastinyor.
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xAnne tavsanin kac havucu var? .....cccciiiiiiiiiiiiiiieeae,

xYavru tavsanlar kac tane?

xHer bir yavru tavsan kac tane havue almistr? ............ Eslestirerek bulunuz.

Asagidaki varliklar: istenen gruplara ayriniz.

10 civcivi 2serli gru'plaglnlz.

.................. tane ............serli grup oldu.

9 topu 3erli gruplcglnlz.

Do weo oo e

........... tane ......... erli grup oldu.

6 armudu 2’serli gruplcglnlz.
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ceenentane LLLlserli grup oldu.




Oklarla géstererek ¢dziiniz.
@1 O simiti 5 arkadas esit olarak paylasiyor. Her biri kag simit alir’?

simit alir.

@ 8 muzu 2 maymuna esit sekilde pqglqstlrollm. Her maymuna kac muz duser?

Her arabaya........ yolcu biner.

@15 tane digme 3 gémlege esit sekilde dikilecek. Her gémlege kag digme dikilir’?
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Her gomlege........ diigme dikilir.




